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Dimensioni "ingombro (L x Hx W)*

' ( 0M1 mﬁ-.
EUROMAP Class. gruppo di iniezione - Injction unit EUROMAP Clss. Class EUROMAP groupe ctin o' T8 e 85 i sy s /
Diamefro della vite (A/B/C) Screw diameter (A/B/C) Diamere de a vis (VBIC) mm 2% 30 B 30 33 38 0 B B 3 B/ 43
Lunghezza ufle dela vite Screw length Longueyr ufle de 2 s LD 20 2 2 20 20 2 20 2 2 20 2 2
Voume iniezione calcolato Calculated shot volume Yolume théorigue dincion cm? 7 102 124 118 143 189 118 143 189 162 214 274
Portata di iniezione massima Max injection capacity Déhit d'njcion ma. cmfs 505 67,3 814 63 762 101 63 762 101 808 107 1372
Pressione sul materiale Pressure on material Pression sur a matére bar 2416 1815 1500 2427 2006 1512 2427 2006 1512 2659 2005 1566
Portata di plasfificaziong (HOPE) Plasficizing rate (HOPE) Capaitde lastfcation (0PE) /s 82 123 155 114 139 204 114 139 204 131 188 261
Portata di plasfificazione (PS) Plasficizing rate (PS) Capents de plasificaion PS) gls 10 15 19 14 17 25 14 17 25 % 28
Velocita max. vite Max screw speed Vitesse man roafion s min” 411 376 376 347
Coppia max. mafore idraufico Max Hydr motor forque Couple mes maeur hydraulique Nm 254 351 351 541
Zone termoregolate (+ ugello Heafing zones (+ nozzle) Tone femerégules [+ bus) n 3+1 3+1 3+1 3+1
Potenza totele riscaldator Total heating power Pusane fnfale s chauies kw 4 48 52 48 52 88 48 52 88 52 88 99
Forza bloccaggio stampo Mould clamping force Force de verouilage meule kN 750/900 750/900 1000/1200 10001200
Spessore min/max. stampo Minfimax. mould thickness Epaisseur minimumimasimum mouke mm 100 - 460 100 - 460 100 - 460 100 - 460
Corsa piano mobile (lamping stroke Course d lateau mobile mm 410 410 40 410
Dimensione dei piani (0 x¥) Platen size {H x\) Dimensions des platzau (hrz. x vert mm 560 x 560 560 x 560 610x610 610x610
Passaggio colonne (0 x V) Tie-bars space (Hx V) Passage ente s crlonnes fofz x ve mm 370370 370x 370 415x415 415x415
Diametro colonng Tie-bars diameter Diaméfes des colomnes mm 70 70 70 70
Forza estrazione Ejection force Fovee 5t kN U5 345 345 345
Corsa estratiore Ejector stroke Oowse de [éeteur mm 130 130 130 130
Qo contenuto Oil capecity Quarfé dhude | 180 180 180 180
Fabbisogno H20 a 30°C per raffred. oo~ H20 requirement {at 30°) for ol cagling ol micesaie & 30° pour efodisanant e mh 0,55 0,55 0,55 0,55
Patenza del motore efetrico Electric motor pover Puisenc  moteur decigue kw 1 11 1 15
Potenza tofale installafa Total installed power Pussancs il stallée kw 15 158 162 158 162 198 158 162 198 202 238 249
Overall dimensions (L x H x W)* Dimansions ancombramant (Lxthe?)* mm  4675x1960x 1384  4695x1960x 1384  4765x1960x 1377 4900 x 1960 x 1377

e el folel 00 om s il G 2301300

- EUROMAP Class. gruppo di iniezione - Ijection unit EURONIAP Ciass. (lass. UROMAP goupe diection com’ - 860 » ) :
Diametro della vite {AB/C) Screw diameer (A/BIC) Diametre dgfa vis (VBIC) mm 43 50 5 5 55 63 5 55 63
Lunghezza utile della vite Screw length Lorgueur ufe de 2 s LD 20 20 2 20 20 2 20 2 2
Yolume iniezione calcolato Calcutated shot volume Volume thcigue dnjection cm’ 351 475 575 544 658 863 544 658 863
Portata di inieziong massima Max injection capacity Déhit dinjssion ma, omys 1429 1932 2338 1769 214,1 2809 1769 214,1 2809
Pressione sul materiale Pressure on material Pression s la matiée bar 2454 1815 1500 2402 1985 1513 2402 1985 1513
Portata di plesfificazione (HDPE) Plasticizing rate (HDPE) Capact de plastfietion (0P s 21 327 #7 294 368 523 294 3638 523
Portata di plastiicazione (PS) Plasticizing rate (PS) Caperé g2 plasication PS) ofs 21 40 51 3% 45 64 3% 45 64
Velocita max. vite Max screw spegd Viesse mex rofaion vs min* 295 262 262
Coppia max. motare idraulico Max: Hydr. motor torque Oouple mad moteur hydraulis Nm 1128 1407 1407
Zone termoregolate (+ ugelo) Heating zones (+ nozzle) Tone temeréguiées (+ buse n 3+1 441 4+1
Potenza fotale riscaldator Total hezfing power Pusance fotale des chauffes kW 122 142 159 149 162 185 149 162 185
Forza bloccaggio stampo Mould clamging force Fvee de vemoullage mouke kN 2300/3000 2300/3000 3200/3950
Spessore min/may. stampo Minfmay. mould thickness Epaisseur minimum/mazimum mouie mm 210-730 210-730 200-730
Corsa piano mobie Clamping stroke Cours 8 pltze il mm 630 630 710
Dimensiane dei piani {0 %) Platen size (HxV) Dimensions des platzzux (oriz x vert) mm 860 x 860 860 x 860 980 x 980
Passaggio colonne (0 x ) Tie-bars space (i xV) Passage ente es colonnes (horz. xvert} mm 570 x 570 570 x 570 650 x 650
Diametro colonng Tie-bars diameter Diaméirs des coonnes mm 115 115 130
Forza estrazione Ejection force Fevce diecion kN 50 50 87
Corsa estrattore Ejector stroke Course de [ ectewr mm 220 220 240
(Olio contenuto il capacity (uentté duil | 350 550 550
Fabtisogno H0 a 30°C per rafred. oo o0 requirement at 30°) for il ooolng ol nécesared 0°C pou reidissamant b~ m/h 2,75 275 2,75
Potenza del motore elefiico Electric motor power Puissence du motear Elecique kw 30 30 30
Potenza totale installata Total instaled power Puissance ok instaiée kW 422 442 459 449 462 485 449 462 485

 Dimensioni d'ingombro (L xH x W)*  Overall dimensions (L Hx W)* Dimznsions ancombramant (UHP)'  mm 6670 x 2220 x 1655 7040 x 2220 x 1655 7540 x 2310 x 1780

* estluso framoggia e manighis canceli | hopper and gate handles exchided



caratteristiche tecniche
technical characteristics
caractéristiques techniques

caracteristicas técnicas

technische beschreibungen
Le caratteristiche possono essere modificaie senza preawise
The specification can be changed without nofica

Les caracteristique peuvent élre madifides sans noticz

Las caracteristicas pueden ser modificadas sin preaviso

caracteristicas técnicas

e 07220 TR
e e : Cm® - EUROMAP Class. ggo de nyeccibn EUROMAP Klass Sprtzeinhet EUROMAP Clss. roupo de injegdo
B B B 3B 4 50 ¥ 43 80 43 50 55 mm  Didmelro del husifo (VBIC) Sehneckendurchmesser (VB/C) Didmetro do parafuso injefor (A/BIC)
20 20 2 20 2 2 20 2 2 20 20 20  UD  Longih dil del husilo Sehnge entinge Relagdo comprimento / § parafiso
162 214 274 250 319 432 260 319 432 351 475 575 om®  Volumen inyecciin calculado Berechneter Schussgewicht Volume tegrico de inegéo
8 107 1372 106,2 1359 1838 106,2 135,9 1838 142919322338 om¥s  Capacidad de inyeocidn may. Max. Einspritzvollumen Velocidade de injegdo
FSQ 2005 1566 2597 2028 1500 2597 2028 1500 2454 1815 1500  bar  Presion sobre el materia Druck auf Material Pressdo sobre o materil
31 188 261 155 212 310 155 212 310 21 27 #7 o5 Capacidad de plastficacion HOPE)  Plastfzerungsvolumen (HOPE) Capacidade de plastificacio (HDPE)
16 23 32 19 26 38 19 26 38 21 40 5 /s Capacidad de plastficacion (PS) Plastifizierungsvoflumen (PS) Capacidads de plastiicagéo (PS)
347 280 280 295 min* Velocidad médma husilo Max. Schneckengesciw Velocidade mé. do parafuso
541 858 858 1128 Nm  Par de méxima mofor hidréulico Max. Verstelloar Drehmoment Max. torque motor hidréulica
3+1 3+1 3+1 3+1 N Zonas termorequiadas (+ boquila)  Heizzone [+ Dilse) Zona de aquecimento (+ bico)
52 88 99 88 99 118 88 99 118 122 142 159 KW Potencia toal calefactores Totale Hefzlistung Poténcia toal de aquecimento
130011650 130011650 17002200 1700/2200 kN Fuerza bloguee molde Werkzeug-Schliesskraft Forga de fechamento molde
155 - 560 155 - 560 210 - 630 210 - 630 mm - Espesor minimo/maximo moldes Werkzeughihe min./max. Altura min./mé. do molde
500 500 550 550 mm  Camera plaio moui Einhauhdhe Curso de abertura
690 x 690 690 x 690 770X 770 770X 770 mm  Dimensiones de los platos (horiz. x vert)  Masse der Aufspannplatten (H x B) Dimensdes das placas nor. x vert)
460 x 460 460 x 460 510510 510x510 mm  Pasoentre columnas fhoriz kvert)  Holmenabstand (H xB) Passagem enire colunas (hor. x vert)
85 85 100 100 mm - Digmetro columnas Holmendurchmesser Diémetro das cofunas
50 50 50 50 KN Fuerza extraceion Druckkratt des Auswerfers Forga do extrator central
160 160 190 190 mm  Carera extractor Linge des Auswerferhubs Curso do extrator central
180 260 250 350 I Contemido aceite 01 Tankinhalt Volume do tangue de dleo
055 2,75 2,75 2,75 M Necesidad Hy0 2 30°C paraenfia. acete  Efor. HoD-Menge . 30°C Otemp. Volume de Hy a 30° G para resfr.do dleo
15 185 185 30 KW Potencia del moor electrico Elekiromotoren-Leistung Poténcia do mator eléfrico
Eg.? 238 249 213 284 303 213 284 303 422 442 459 KW Potencia tota instelada (esamt-Enerieverbrauch Poféncia total nstalada
Sx2085x1455  5625x2085x 1455 ~ 5025x2085x1480  6135x2085x 1480 _mm Dimensiones exterores (L)  Dimensionen der Maschine ()" DimensGes (L)’

RS S e, T
1780 2650 cm® - EUROMAP Class. grupo de inyeccidn  EUROMAP Klass. Spritzeinhet EUROMAP Class. groupo de injegdo
5% 63 70 63 70 80 mm  Didmetro del husillo (A/BC) Schneckendurchmesser (ABIC) Didmetro do parafuso injetor (V'BIC)
20 2 2 20 20 20 UD Longhd it def husilo Schnec enldnge Relzco comprimento / @ parafuso
732 960 1185 1097 1355 1769  om®  Volumen inyeccitn calculado Berechneter Schussgewicht Yolume tedrico de injega
1,7 264,7 326,7 201,7 264,7 326,7 280,2 346 4519 cmYs  Capacidad de inyeccion max. Max. Einspritzvollumen Velocidade de injecéo
1852 1500 2430 1852 1500 2418 1959 1500  bar  Presidn sobre el material Druck auf Material Pressdo sobre o material
4 417 547 294 41,7 547 35,1 4606 645 g/s  Capacidad de plastificacidn (HOPE) Plastifizierungsvollumen (HOPE) Capacidade de plastificaéo (HOPE)
51 67 % 51 67 43 57 79 /s Capacidad de plasfificacicn PS) Plastifizierungsvollumen (PS) Capacidads de plastiicacéo (PS)
rﬁ 210 210 1 min® - Velocidad méxima husillo Max. Schneckengeschy Velocidade méx. do parafuso
1997 1997 3181 Nm  Parde mdxima motor hidraulico Max. Verstelloar Drehmoment Méx. orque motor hidrdulico
4+1 4+1 4+1 n - Zonas termomequladas (+ boquile) Heizzone (+ Dise) Tona de aquecimento (+ bico)
§6o 195 22 169 195 22 206 232 265 kW Pofencia total calefactores Totale Heizlelstung Poténcia total de aquecimento
3200/3950 4000/4850 4000/4850 kN Fuerza blogueo molde Werkzeug-Schliesshratt Forga de fechamento molde
200- 730 250 - 850 250 - 850 mm  Espesor minima/mdximo moldes Werkzeughthe min./max. Alfura min./méx. do molde
710 830 830 mm - Carera plato mvi Einbauhghe Curso de aberfura
980 x 980 1120 x 1120 11201120 mm Dimensiones de los platos (horiz. xvert)  Masse der Aufspannplatten (H x B) Dimensdes das placas (hor.  vert)
650 x 650 740 x 740 740 x 740 mm  Paso enire columnas (horiz. X vert) Holmenabstand (H x B) Passagem entre colunas (hor. x vert)
130 145 145 mm  Diémefro columnas Holmendurchmesser Diémefro das colunas
87 87 87 kN Fuerza extraccion Druckkraft des Auswerfers Forca do extrafor cenral
240 305 305 mm  Camera exfractor Lange des Auswerferhubs Curso do extrator central
550 550 630 | Contenido aceite Ol Tankinhalt Volume do tangue de dleo
275 2,75 550 mi Necesidad Hy0 2 30°C para enfria. acste Eord. Ho-Menge . 30°C Ofemp. Volume de Hy0 a 30° C pera esfr. do dleo
37 37 45 KW Potencia del motor electrico Elekiromotoren-Leistung Potncia do motor elétrico
9 565 59 539 565 59 656 682 715 KW Potencia totalinstalada Gesamt-Enerieverbrauch Poténcia total nstalada
X2310x1930 ~ 8800x2650x2510 ~ 8800x2650x2525 ~ mm Dimensoneseeores LAHPY ~  Dimensionen der Maschine (hB)'  Dimensdes LbPf'



